
 
 

 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ASSOCIATION OF SOCIAL ANTHROPOLOGISTS GREECE 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΚΑΕ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 14/12/2025 

 
Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου 2025 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Κοινωνικών Ανθρωπολόγων Ελλάδας 
(ΣΚΑΕ), σε εφαρμογή των Άρθρων 8, 24 & 25 του Καταστατικού, συγκαλεί την 
ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου για το 2025.  
 
Η Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 14:00 
υβριδικά στο Αμφιθέατρο 3 (Νέο Κτήριο), στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. 
 
Σε περίπτωση μη απαρτίας, επαναληπτική Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα, 
Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2025, και ώρα 16:00 υβριδικά στον ίδιο χώρο. 
 
Ο σύνδεσμος της τηλεδιάσκεψης και οι οδηγίες σύνδεσης θα σταλούν μέσω 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στα μέλη του ΣΚΑΕ το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2025. 
 
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 
 

• Έγκριση των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης του 2024 

• Απολογισμός Έργου Συλλόγου για το 2025 

• Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής για τη χρήση του 2025 

• Έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού του ΔΣ για τη χρήση του 2025 και 
απαλλαγή των μελών του ΔΣ από κάθε ευθύνη 

• Προϋπολογισμός ΔΣ ΣΚΑΕ για τη χρήση του 2026 

• Έγκριση ύψους εφάπαξ εισφοράς εγγραφής στον ΣΚΑΕ για το 2026 

• Έγκριση ύψους ετήσιας συνδρομής στον ΣΚΑΕ για το 2026 

• Έγκριση επιτροπών διεύθυνσης ομάδων εξειδικευμένου ενδιαφέροντος 
καθώς και προσδιορισμός του χρόνου λειτουργίας τους 

 
Εν όψει της Γ.Σ. επισημαίνουμε τα εξής, βάσει καταστατικού: 
 
α) Δικαίωμα συμμετοχής στη Γ.Σ. έχουν τα μέλη που έχουν καταβάλει τις 
συνδρομές τους πριν από την έναρξη της. Για το λόγο αυτό σας παρακαλούμε να 
τακτοποιήσετε τις οικονομικές υποχρεώσεις της συνδρομής σας το συντομότερο  
δυνατό, καθώς μάλιστα δεν θα είναι δυνατή η καταβολή της συνδρομής διά ζώσης 
την ημέρα της ΓΣ, λόγω της διαδικτυακής διεξαγωγής της. 
 
β) Η Γ.Σ. έχει απαρτία αν παρευρίσκεται το 50% συν ένα των μελών που είναι 
τακτοποιημένα ταμειακώς. 
 



γ) Κάθε μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει κατά την ψηφοφορία μόνο ένα μέλος 
ύστερα από έγγραφη εξουσιοδότησή του. 
 
δ) Το Δ.Σ. είναι υποχρεωμένο να συμπεριλάβει στην ημερήσια διάταξη των 
Τακτικών Γ.Σ. οποιοδήποτε θέμα, εφόσον ζητηθεί με έγγραφη αίτηση που 
υπογράφεται από 1/10 τουλάχιστον των ταμειακώς εντάξει μελών και έχει 
κατατεθεί στο/στη Γραμματέα του Δ.Σ. επτά (7) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
ημερομηνία της Γ.Σ. (board@anthroassociation.gr) 
 
ε) Θέματα που δεν αναγράφονται στην ημερήσια διάταξη μπορούν να συζητηθούν 
αν αυτό αποφασιστεί από τη Γ.Σ. πριν από την έναρξη της συζήτησης. 
 
στ) Τα δόκιμα μέλη συμμετέχουν στις συνεδριάσεις της Γ.Σ. και τις ομάδες 
εργασίας έχοντας δικαίωμα λόγου, αλλά όχι ψήφου. 
 
ζ) Θυμίζουμε, ωστόσο, ότι το Καταστατικό προβλέπει τη συμμετοχή εκπροσώπου 
των δοκίμων μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου εφόσον συγκροτήσουν 
Ένωση Προσώπων. Κάτι τέτοιο, απ' ότι γνωρίζουμε δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα. 
 
η) Βάσει καταστατικού (Άρθρο 5), μπορούν να προταθούν ομάδες ειδικού 
ενδιαφέροντος κατόπιν αιτήματος προς το Δ.Σ. ή/και την Γ.Σ. του Συλλόγου. Στην 
Γ.Σ. εγκρίνονται οι επιτροπές αυτών των ομάδων, καθορίζονται οι αρμοδιότητες 
και η διάρκεια λειτουργίας τους. Θα θέλαμε να παρακαλέσουμε οι προτάσεις για 
την συγκρότηση ομάδων ειδικού ενδιαφέροντος να περιλαμβάνουν α) τίτλο, β) 
σύντομη περιγραφή, γ) σκοπούς και δραστηριότητες που προτίθεται να αναπτύξει 
η ομάδα, δ) επιτροπή που θα διευθύνει την ομάδα, ε) προτεινόμενος χρόνος 
λειτουργίας. Σχετικές προτάσεις μπορούν να κατατεθούν στο ΔΣ έως το Σάββατο 
13 Δεκεμβρίου ή κατευθείαν την ημέρα της Γ.Σ. 
 
                       ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΚΑΕ 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  Δ.Σ.                              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

   Γεώργιος Τσιμουρής                                                Ναταλία Κουτσούγερα 
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